
Crtice 
i z  ž i v o t a  L o t r š č a k a

Dragi roditelji i prijatelji,

Uživajte!

ako mislite da je škola samo mjesto tišine i učenja, očito niste
bili s nama ovih dana. Natjecanja su nas pretvorila u prave
maratonce znanja, trčali smo s natjecanja na natjecanje i
skupljali bodove kao sličice. Dan bez uniformi ispunio je
hodnike u svim mogućim zanimanjima i poznatim osobama  i
pokazao koliko smo zapravo kreativni. Ispostavilo se da je
ponekad teže odabrati masku nego riješiti matematički zadatak.
Tjedan medijske pismenosti naučio nas je da ne vjerujemo baš
svemu što pročitamo na internetu.
 Postali smo mali detektivi za lažne vijesti i stručnjaci za
pametno “scrollanje”. Pepelnica je tiho označila početak
korizme i vrijeme za malo dublje razmišljanje.Možda ćemo se
odreći slatkiša, a možda samo loših navika (ili barem pokušati).
U novim Crticama donosimo sve zgode koje su obilježile veljaču
u Lotrščaku!



Ovogodišnji petak 13. u Lotrščaku bio je osobito radostan dan! Naime, kao i prethodnih
godina, uoči 14. veljače dogodilo se jedno lijepo i posebno iznenađenje.

Po svom već lijepom i uvriježenom običaju, naš „gentleman“ ravnatelj Marin Divić pokucao
je na vrata učiteljica i djelatnica kako bi ih iznenadio  i darovao im ružu. Učinio je to kao
znak poštovanja i zahvalnosti prema onima koje svojim trudom i predanim radom daju

Lotrščaku ono najbolje od sebe.
Možda niste znali, ali na sam dan Valentinova slavi se i blagdan Majke Lijepe Ljubavi. Tko

će se drugi pobrinuti da ljubav kojom ljubimo bude doista lijepa, ako ne Ona – naša Majka,
ujedno i zaštitnica Lotrščaka.

MAJKA LIJEPE LJUBAVI

ŽSV
Naši učitelji Anamarija i Ivan su na Županijskom stručnom vijeću učitelja razredne nastave

predstavili i upoznali učitelje drugih škola s našim odgojno-obrazovnim projektom. Govorili
su o posebnostima naše škole te o projektima koje provodimo s učiteljima, roditeljima i

učenicima.



NATJECANJE U ŠAHU

U Poreču je od 2.2. do 4.2. 2026. u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza održano
Državno školsko prvenstvo u šahu. Naša se škola kvalificirala na državno prvenstvo ranije

osvojenim drugim mjestom na prvenstvu Grada Zagreba. OŠ „Lotrščak“ predstavljala je ekipa u
sastavu: Duje Benković (7.r) , Mihael Marić (7.r), Jakov Lasić (7.r), Ante Pavić (8.r) i Petar Lovrić

(7.r) uz mentora prof. Borisa Boboka i voditelja ekipe Gorana Benkovića. Dodatno treba
istaknuti veliku podršku i angažman od svih roditelja kroz sve vrijeme priprema i kod samog

natjecanja. Dečki su se za državno prvenstvo intenzivno pripremali brojnim treninzima,
pripremnim mečevima i razradom taktika. Na prvenstvu se igralo 9 kola, a naši dečki su osvojili

izvrsno 4. mjesto!

NATJECANJE IZ
INFORMATIKE

Nakon održanog školskog natjecanja iz
Informatike u kategoriji Primjena algoritama

pozivnicu na županijsku razinu dobila su 4
učenika naše škole.

-NATJECATELJSKA VELJAČA-



 Županijsko natjecanje iz matematike održano je u
Osnovnoj školi Ante Kovačića, na kojem su našu
školu ponosno predstavljala tri učenika. Svojim

znanjem, trudom i upornošću pokazali su koliko se
rad isplati te bili izvrstan primjer motivacije i ljubavi

prema matematici.

NATJECANJE IZ MATEMATIKE

NATJECANJE U KOŠARCI

Naši košarkaši od 4. do 6. razreda završili su svoj nastup na drugoj razini natjecanja
Prvenstva grada Zagreba porazom od Osnovna škola Brestje rezultatom 36:29. Bio je to drugi

uzastopni poraz, no unatoč ispadanju iz daljnjeg natjecanja, naši su dečki pokazali velik
napredak i odigrali svoju najbolju utakmicu dosad.

Susret je bio izuzetno napet i borben. U trećoj četvrtini naši su košarkaši poveli 27:26 te
pokazali da se mogu ravnopravno nositi s jakim protivnikom. Nažalost, nakon nekoliko

uzastopnih pogrešaka protivnici su to znali iskoristiti i preokrenuti rezultat u svoju korist.
Unatoč velikoj želji i trudu, nismo uspjeli zadržati prednost do kraja utakmice.

Iako rezultat nije bio onakav kakvom smo se nadali, ponosni smo na našu ekipu. Dečki su
pokazali borbenost, zajedništvo i kvalitetu te dokazali da imaju perspektivu za budućnost.

Nastavljamo graditi momčad i vjerujemo da ćemo sljedeće godine ostvariti još bolji rezultat.
Sve pohvale našim košarkašima na trudu, zalaganju i sportskom duhu!



Učenici razredne nastave u produženom boravku
obilježili su Svjetski dan LEGO kockica. Svoje su

kolekcije podijelili u razredu te uživali u
zajedničkoj igri, građenju i maštanju.

Svjetski dan LEGO
kockica



ČITANJE KAO TEMELJ
UČENJA I MAŠTE

Učenici 2.a razreda zajedno sa svojim učiteljicama i
školskom knjižničarkom s veseljem su podržali akciju

„15 po 15“. Čitalačke aktivnosti nastavile su se i tijekom
veljače. Obradili smo dječje časopise i strip Garfield, čiji

su humor i ilustracije dodatno motivirali učenike na
čitanje i razgovor o pročitanome.

Školskim se hodnikom u popodnevnim satima produženog boravka širio miris domaćih
vafla koje su učenici 3. A uz podršku učitelja Nikole svojim rukama zamiješali, pekli,
mazali i  slasno smazali!

 SLATKI DAN



POSJET GRADU VUKOVARU

Učenici 8.a razreda u dvodnevnom posjetu
gradu Vukovaru obišli su i upoznali najvažnija
memorijalna mjesta iz Domovinskog rata, kao i

kulturnu baštinu grada. Od Memorijalnog
centra, preko Spomen dom hrvatskih branitelja

na Trpinjskoj cesti, Ovčare i Vukovarske
bolnice, pa sve do dvorca Eltz i Muzeja

vučedolske kulture, učenici su shvatili koliku
ljepotu, tradiciju, domoljublje, kulturu, ali i bol

nosi naš Grad Heroj. Na kraju posjeta učenici su
sudjelovali u kvizu znanja o Domovinskom

ratu te osvojili prvo mjesto. Posjet Vukovaru
pokazao je našim učenicima koliko je važno

trajno čuvati sjećanje i biti zahvalan za žrtvu
hrvatskih branitelja zahvaljujući kojima danas

slobodno živimo u svojoj domovini.  

KAVALIRI OD MALIH NOGU

Učenici 2.b razreda se trude učiti ljubavi i poštovanju od malih nogu. U produženom
boravku su povodom Valentinova izradili cvjetove u obliku srca i pisali poruke za svoje
mame. Sigurni smo da će ove lijepe čestitke izmamiti osmijeh mamama naših drugaša.



PEPELNICA – POČETAK KORIZMENOG
PUTA 

U školi, pod vodstvom naših duhovnika, obilježili Pepelnicu – dan koji nas
poziva na poniznost, obraćenje i novi početak. U obredu pepeljenja, slušali
smo riječi:  

 „Spomeni se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti“ ili 
„Obratite se i vjerujte evanđelju“ 

(Mk 1,15).  

DAN BEZ UNIFORMI
S velikim veseljem i željom da jednom lijepom školskom običaju maškara damo i

katoličku dimenziju, odlučili smo da ovogodišnji “Dan bez uniforme” posvetimo temi
svetosti u svakodnevnom životu.

Učenici su bili pozvani da se odjenu u odjeću zanimanja koje vole ili koje ih posebno
zanima. Ove godine došli smo odjeveni u obična, svakodnevna zanimanja, čime

prekidamo dosadašnju praksu nošenja različitih maski.



Na početku korizme učenici 3. a
razreda zajedno sa svojom učiteljicom
sklopili su i potpisali sporazumni
ugovor kako sljedećih 10 dana neće
koristiti digitalne ekrane (pametne
telefone, tablete, video igre, TV,
gadgete itd.).
Umjesto takvog načina provođenja
slobodnog vremena, pronaći će neke
druge (sport, igre, druženje, boravak u
prirodi, izumi, čitanje i sl.).

10 DANA BEZ EKRANA

 TJEDAN MEDIJSKE PISMENOSTI
U veljači je u našoj školi održan Tjedan medijske pismenosti. Tijekom cijelog tjedna na
hodnicima i stepenicama mogli smo pročitati zanimljive i poučne informacije o internetu,
medijima i njihovom utjecaju na naš svakodnevni život.
Naše Povjerenstvo za školski preventivni program održalo je radionice na različite teme, a i
učitelji su medijsku pismenost uklopili u svoje redovne nastavne jedinice. Neke od tema bile
su: Usamljenost i internet (Koliko smo zapravo usamljeni?), Prepoznavanje lažnih vijesti,
Svijet emocija i ekrana, Znakovi i simboli te Snalaženje u medijima.
Medijsku pismenost prepoznajemo kao iznimno važnu vještinu koju učenici trebaju razvijati u
današnjem digitalnom dobu. Vjerujemo da su naši učenici tijekom ovog tjedna stekli vrijedna
znanja i informacije koje će im pomoći da postanu odgovorni, kritični i medijski pismeni
korisnici medija.



Tema sata je bila dirigent u orkestru -
učitelj u razredu.

Ova usporedba učitelja s dirigentom na
najljepši način pokazuje njihov trud u

usklađivanju toliko različitih karaktera u
jednu cjelinu - usklađivanju talenata:
Učitelj ne svira umjesto učenika, već

osigurava da se svaki "instrument" (učenik)
čuje u pravom trenutku i na pravi način

kako bi cijeli razred napredovao bio
kreativan i pozitivan.

ZABAVNA FIZIKA

 GALERIJA
“KLOVIĆEVI DVORI” 

Tomislav, Trpimir, Krešimir,
Miroslav, Mihajlo... Dio naših
šestaša i sedmaša posjetio je

izložbu „U početku bijaše
kraljevstvo“ u galeriji Klovićevi

dvori. Učenici su se posebno
divili Višeslavovoj krstionici,

jednom od najznačajnijih
spomenika hrvatske kulturne
baštine. Posjet je bio stručno

vođen, uz pratnju učitelja
povijesti i engleskog jezika.



GRIČKI TOP

Učenici 3. b danas su interpretirali lektiru Grički top. Neki od njih izabrali
su kao projekt izraditi maketu kule Lotrščak. Dečki su se iskazali u nimalo

laganom zadatku. 

 KORIZMENO VRIJEME U 2.A

U duhu korizmenog vremena,
učenici 2.a razreda s velikim su
trudom, pažnjom i predanošću
izrađivali panoe koji krase našu
školu.
Uz mozaike, poseban su trud uložili
u izradu postaja Križnog puta,
promišljajući o njihovoj poruci i
značenju.



 PREVENTIVNI PROGRAM - MAH

Učenici 4.a i 4.b razreda posjetili su IV. Policijsku postaju Zagreb u
sklopu preventivnog programa „MAH“ - “Mogu ako hoću”. Nakon
edukativnog predavanja imali su priliku pobliže se upoznati s
policijskom opremom i radom policijskih službenika.
Sudjelovanjem u programu učenici su dodatno osvijestili štetnost
droge i drugih opojnih sredstava te važnost odgovornog i zdravog
načina života.

DAN GLAGOLJICE

Učenici 4.a razreda ovoga su tjedna u produženom
boravku obilježili Dan glagoljice i otvorili Mjesec
hrvatskog jezika! Nakon predavanja o nastanku
glagoljice i glagoljaškoj baštini, naučili su pisati
nekoliko slova glagoljice i izradili matrice za
kartonski tisak. Osim slova, naučili su i kako na
glagoljici pisati brojeve.



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

 POSEBNA DUHOVNA
RADOST ZA NAŠU ŠKOLU

Od 11. veljače se u našoj školskoj kapeli
nalazi relikvija sv. Josemaríje Escrive. 
Relikviju smo postavili na nakanu
naših učenika i djelatnika te roditelja,
kako bi se svi mogli uteći ovom svecu u
molitvi, tražeći njegov zagovor u
školskim obvezama, odgojnom radu,
izazovima svakodnevice i osobnim
potrebama.


